

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 434.781.303 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 434.167.422 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.987-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para ejecución de obras del proyecto de adecuación, saneamiento y aliviadero pluviales en el paseo marítimo de Melilla. Clave 15.352.021/2111.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 213.140.926 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 212.803.143 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.963-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto de obras complementarias del colector interceptor general del río Nalón, tramo La Felguera-Pozo de María Luisa, término municipal de Langreo (Asturias). Clave 01.419.232/2191.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 153.126.621 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 148.921.450 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.965-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto de obras complementarias del colector interceptor general del río Caudal, tramo Edar de Baña-El Batán. Término municipal de Mieres (Asturias). Clave 01.419.234/2191.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 162.065.636 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 138.164.222 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.967-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto y ejecución de las obras de depuración de los vertidos del entorno de Doñana, correspondiente a la Agrupación de Pueblos de la Mancomunidad de Municipios de Aljarafe (Sevilla). Clave 02-C-052/93.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 1.765.098.197 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 1.762.606.000 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.969-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto de obras complementarias del colector interceptor general del río Nalón, tramo de Edar Frieres-La Felguera, Langreo (Asturias). Clave 01.419.231/2191.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 219.116.603 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 218.807.226 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.971-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto de acondicionamiento y entubado del arroyo Espanta en términos municipales de Valladolid y la Cistierniga. Clave 03-C-330/93.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 47.853.000 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 46.861.830 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.972-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto y obra para la implantación de la red de estaciones automáticas en la cuenca hidrográfica del Guadiana. Proyecto Saica, segunda fase. Clave 04-C-498/94.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 93, de 19 de abril de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 714.198.116 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 713.189.718 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.974-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para ejecución de obras del proyecto de colectores a ambas márgenes del río Oro, de Melilla. Clave 15.493.016/2111.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 229.242.138 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 228.878.838 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.961-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto de colector interceptor general del río Aller en la cuenca del río Caudal, tramo Sovilla-Oyanco, términos municipales de Mieres y Aller (Asturias). Clave 06-A-101/93.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 887.576.586 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 885.483.974 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.958-E.

Rectificación de la Resolución de la Dirección General de Calidad de las Aguas por la que se anunciaba haber sido adjudicada la licitación para proyecto de terminación y acondicionamiento del colector general noroeste de Oviedo, cuenca del río Nora, término municipal de Oviedo (Asturias). Clave 02-C-426/94.

La referida Resolución fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 1995.

La presente rectificación afecta al presupuesto de adjudicación que queda modificado de la siguiente forma:

Donde dice: «En la cantidad de 259.910.755 pesetas», debe decir: «En la cantidad de 259.363.000 pesetas».

Madrid, 10 de julio de 1995.—El Director general de Calidad de las Aguas, Francisco J. Gil García.—47.959-E.